

Hodnocení bakalářské práce

Jméno autora: Vladimíra Toulová

Název práce: Rozsah respitní péče u seniorské populace

Vedoucí práce: RNDr. Jana Leontovyčová, CSc.

Autorka ve své bakalářské práci zmapovává formy, specifika a rozsah respitní péče vztahené k problémům seniorů, jejich event. handicapu ve vztahu k rodině a konkrétní nabídce sociálních služeb.

V teoretické části specifikuje respitní péči jako jeden z typů sociální péče, uvádí základní rozdělení a zjištěná fakta dokládá základní legislativou. Téma doplňuje o historii realitní péče v zahraničí.

V kapitole zabývající se fenoménem stáří jsou zřejmě uváděny faktory, které vedou ke zvyšující se dysaptibilitě, ať již přirozené stárnutí se všemi aspekty, nebo faktory, které vyúsťují v handicap v kterékoli dimenzi. Ze všech autorkou jmenovaných aspektů s problematikou přímo souvisí rozbor situace v rodině a syndrom vyhoření.

Používané citace nejsou sjednoceny a jsou neúplné /viz např. str.13 a14, str.22/.

Formulace textu je nepřesná např. str.39 z dotazníkového šetření...koho?

Jako nejzávažnější problém teoretické části vidím odklon od hlavního řešeného tématu-což se ještě markantněji projevuje v části praktické ,kde autorkou uváděné metody práce s klienty jsou obecně užívány, ale chybí zde ucelenější vzhled do problematiky respitní péče/ kvalita a kvantita služeb, diferenciací mezi jednotlivými typy zařízení, event. diferenciací mezi regiony, zpětná vazba mezi poskytovatelem, uživatelem a rodinou apod./Pozitivně hodnotím uvedení zákona o odlehčovacích ,tedy respitních službách.Praktická část je uzavřena hodnocením dotazníku, ve snaze získat více informací o výběru typu respitní péče klienty a o nejčastěji užívaných aktivitách v těchto zařízeních.

Teoretická část zpracována dostatečně, úroveň zpracování, výběr použitých metod a prezentace výsledků nevyvážená, práce s literaturou nepřesná, jazyková a stylistická úroveň dostačující. Cíl práce splněn.

Hodnocení práce: dobře

30.4.2008

Otázky k obhajobě:

Vysvětlete na str.48 citovaný zákon o odlehčovacích službách?

Jak jste získala uváděné kasuistiky? Máte vlastní zkušenosti s poskytováním tohoto typu péče?



RNDr. Jana Leontovyčová, CSc.